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Pe fondul nepăsării manifestate de autorităţi, la Sighetu Marmaţiei se înregistrează situaţii
grave, în care se ajunge ca investiţii care au necesitat sume uriaşe să ajungă la cheremul celor
certaţi cu legea.

Şcoala situată în apropierea sălii polivalente din cartierul Bogdan Vodă a fost construită de-a
lungul a câţiva ani. Lucrările au fost executate de mai multe firme şi au fost tergiversate din
lipsă de fonduri. Când, în cele din urmă, clădirea a fost aproape finalizată, lucrările au fost din
nou sistate. Abandonată, clădirea a ajuns la cheremul hoţilor, care, fără nicio problemă, au furat
din interior tot ce se putea fura. Când au terminat cu interiorul, hoţii s-au apucat să fure
ferestrele termopan.
"De mai multe ori am văzut cum indivizi necunoscuţi ieşeau din clădire, cărând în spate
chiuvete, vase de WC, ferestre etc. Poliţia a fost acolo în câteva rânduri, dar, după ce oamenii
legii plecau, hoţii reveneau nestingheriţi şi continuau să fure ca-n codru", a spus Ioan B.,
locuitor din zonă.

  

"Este ceva inadmisibil! Au ajuns hoţii să fure geamurile termopan. Este păcat. Dacă această
instituţie de învăţământ era gata şi cineva lua măsurile cuvenite, copiii noştri ar fi putut învăţa
într-o şcoală spaţioasă, modernă. Aşa, s-a ajuns în situaţia în care asistăm neputincioşi cum
hoţii fac ce vor, fără ca cineva să îi oprească", afirmă Vasile T.

• Elevii Şcolii Nr. 4 au de pierdut

Aici urmează a se muta în întregime Şcoala Generală Nr. 4, iar clădirea acesteia să devină
sediu al Poliţiei Municipale, a cărei clădire este revendicată. "Clădirea aparţine Inspectoratului
Şcolar Judeţean. Ei răspund de ea. Au tot încercat să treacă la măsuri prin care şcoala să
devină operaţională. Vom încerca remedierea acestei situaţii neplăcute şi sperăm ca, în cele din
urmă, lucrurile să se clarifice", a spus jr. Ovidiu Nemeş, viceprimarul Sighetului. "În ceea ce
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priveşte şcoala în cauză, a fost întocmit un dosar de furt, în urma solicitărilor unor cetăţeni.
Autorii au rămas necunoscuţi. Este un haos total la acest imobil. Nu este împrejmuit, nu există
paznic. Ne vom intensifica prezenţa în zonă, dar ne este foarte greu, deoarece avem personal
insuficient", ne-au declarat poliţiştii sigheteni.
Privind această clădire şi locurile goale ale ferestrelor furate, te încearcă un sentiment de
revoltă. Oare nimănui nu-i pasă de ce se întâmplă cu această şcoală?
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